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Původně se tato soutěž nazývala pouze Stavba roku Libereckého kraje. Od roku 2019 nese
jméno architekta Karla Hubáčka, který je dodnes jediným českým architektem oceněným
Mezinárodní unií architektů prestižní Perretovou cenou, a to za své nejznámější dílo –
televizní vysílač a horský hotel na Ještědu.

„Po krajském kole vyslal Liberecký kraj do boje o nejlepší autoopraváře juniory čtyři žáky. Nejlépe se
ve finále umístil Jiří Lelek z Integrované střední školy ve Vysokém nad Jizerou, který získal 4. místo v
kategorii Automechanik Junior 2022,“ uvedl Dan Ramzer, náměstek hejtmana Libereckého kraje pro
resort školství, mládeže, tělovýchovy, sportu a zaměstnanosti, který se účastnil slavnostního
vyhlášení vítězů soutěže v Kosmonosích.

V kategorii Autolakýrník junior obsadil sedmé místo z jedenácti soutěžících David Černý z
Integrované střední školy Vysoké nad Jizerou a o jedno místo lépe, tedy 6. se umístil jeho spolužák
Lukáš Hakl v kategorii Autotronik junior. Posledním členem výpravy z Libereckého kraje byl Lukáš
Sopko z SŠ a MŠ Na Bojišti, Liberec, který skončil na 26. místě v kategorii Automechanik junior.

Všichni finalisté museli prokázat své teoretické i praktické dovednosti. Hlavním cílem soutěže je
motivace žáků středních škol s výukou autooborů, propagace technických oborů a rozvoj spolupráce
mezi budoucími zaměstnavateli žáků a středními školami. Všechny kategorie soutěže Autoopravář
junior jsou zařazeny do rozvojového programu MŠMT ČR Hodnocení žáků a škol podle výsledků v
soutěžích – Excelence středních škol. Kategorie Automechanik, Karosář a Autolakýrník jsou zařazeny
do přehlídky České ručičky. Vyhlašovatelem soutěže je Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy
České republiky a Svaz prodejců a opravářů motorových vozidel České republiky (SAČR). Soutěž je
určena pro žáky posledních ročníků učebních oborů, kteří nemají dokončeno žádné předchozí
vzdělání zakončené maturitní nebo závěrečnou zkouškou a kteří v době konání finále soutěže
nedovrší věku 21 let a více.
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